

2015

A Navigátor Közhasznú Egyesület törvényi kötelezettségének eleget téve az alábbiakban teszi közzé a 2015. évre vonatkozó kimutatását a rendelkezésre álló vagyon felhasználásáról, valamint az Egyszerűsített éves beszámoló mérlegét és az Egyszerűsített éves beszámoló "A" Eredménykimutatását (összköltség eljárással).

Programok 2015-ben:

2015. évben is folytattuk - az előző évekhez hasonlóan - a környezetvédelmi pályázati forrás segítségével Teskánd Körjegyzőség területén (Babosdöbréte, Boncodföldre, Böde, Hottó, Teskánd) és környékén felszámolt illegális hulladéklerakók utógondozását és megfigyelését.

Márciusban - népszerűségére tekintettel - ismét elindítottuk GPS-es geocaching játékunkat. a „Navigátor Közhasznú Egyesület” és a „Varázs- Garázs GPS bolt” közös szervezésében..

2015. július: A Varázs-Garázs Zala Kft. GPS Bolt által rendelkezésre bocsátott 3 db Vivofit mozgásmérő karperecet térítésmentes használatra. Ezekkel a mérőeszközökkel zalaegerszegi fiatalokat ösztönöztünk mozgásra a Parkerdőben. A készülék a mozgás mennyiségét rögzíti, így versengés indult a résztvevő fiatalok között.

2015. augusztus: A Vivofit mozgásmérőkkel játékot, testmozgásos programot szerveztünk a Vizslapark játszóterén kisgyermekek részére.

2015. szeptember: Kerékpáros FLASH MOB rendezvényen vettünk részt, mely az Életed Az Egészséged Egyesület, a Team ZKSE és a Zöld Irány szervezésében valósult meg a Dísz téren, majd ezt egy vezetett Kerékpártúra követte az Alsóerdőre.

A Flash Mob célja: felhívni a figyelmet a sportos Zalaegerszegre, a kerékpár sport népszerűségére a város lakosságának körében.

2015. október: Csatlakoztunk két alkalommal a Zalaerdő Zrt. által szervezett gombaismereti túrákhoz, mely a testmozgáson kívül lehetőséget kínált a helyi természeti, környezeti értékek feltárására, megismerésére is.

2015. október: A Harangláb Kulturális és Faluszépítő Egyesülettel közösen túrát szerveztünk a kemendi kápolnához.

A Földművelésügyi Minisztérium 2015. évi ZÖLD FORRÁS programjának pályázati felhívására egyesületünk támogatási kérelmet nyújtott be az alábbi témakörben:

Projekt címe: "Irány a Zöld!" – Öko-túra útvonalak Zalaegerszegen

Projekt célja: A környezettudatos szemlélet és gondolkodásmód erősítése a természeti és kulturális értékek bemutatásával, ennek érdekében 4 túra útvonal kialakítása Zalaegerszeg közigazgatási területén.

Pályázatunkat forráshiány miatt elutasították.

Terveink, célkitűzésünk, hogy 2016-ban is részt veszünk minden olyan rendezvényen, ahol tehetünk valamit környezetünkért, egészségünkért, bemutatkozhatunk, népszerűsíthetjük egyesületi tevékenységünket, pályázati lehetőségek maximális kihasználásával.

1/2016.04.18. sz. határozati javaslat: A közgyűlés az elnök éves beszámolóját és a 2015. évről szóló közhasznúsági jelentés tartalmát elfogadta, és megbízta az elnököt a közhasznúsági jelentés benyújtásával.

Zalaegerszeg, 2016. május 16.

